
Shtojca 15

BASHKIA SARANDË

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

[30.04.2019 ]

Për: [“ A.91 ” SHPK ME NIPT (NUIS): J64505806V.Adresa: Vlorë, Finiq, VRION
Rruga Nacionale Sarandë-Gjirokastër, Km 10,Godinë 2-katëshe,Përballe Kantinës së
Verës "Isak ]

Procedura e prokurimit: “Ndriçim rrugor tek Rruga “Shën Gjergji” dhe rrugë betoni
fshati Çukë”

Numri i referencës së procedurës/lotit:REF-16524-04-03-2019

Përshkrim i shkurtër i kontratës: [Fond limit 2 916 667 (dy milion e nëntë qind e
gjashtëmdhjetë mijë e gjashtë qind e gjashtëdhjetë e shtatë) leke pa TVSH .
Kohëzgjatja 30 ( tridhjetë ) ditë ]

Publikime të mëparshme ( Nuk ka ): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët x oferta ekonomikisht më e favorshme  

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të
ofruara:

1. “ A.91 ” SHPK ME NIPT (NUIS): J64505806V.

Vlera : 2 718 280 ( dy milion e shtatë qind e tetëmbëdhjetë mijë e dyqind e tetëdhjetë
) lekë pa TVSH.

2. “COGREN ” SHPK ME NIPT (NUIS): J74818825K.

Vlera : 2 884 935 ( dy million e tetë qind e tetëdhjetë e katër mijë e nëntë qind e
tridhjetë e pesë ) lekë pa TVSH.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1 . “COGREN ” SHPK ME NIPT (NUIS): J74818825K.

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme: Operatori Ekonomik “COGRENi” SHPK ,nuk
përmbush kriteret :

2.3 Për kapacitetin teknik:
Pika 2. Firma duhet te kete ne listen e drejtuesve teknike pjese edhe te licenses se shoqerise;
• Inxhinier Elektrik
• Inxhinier Ndertimi
Per inxhinieret pjese te stafit duhet te jene detyrimisht te perfshire dhe ne listepagesat e
sigurimeve shoqerore per periudhat e mesiperme ku gjithashtu duhet te paraqiten dhe kontrata
pune me kohe te plote me afat vlefshmerie brenda afatit te zbatimit te punimeve per kete
objekt si dhe diplome , CV .
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Nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion.
Pika 5.Vërtetim të lëshuar nga Administrata Tatimore, ku të specifikohet numri i punonjësve
për secilin muaj; per periudhen Janar 2018- Shkurt 2019 të shoqëruar me listëpagesat.
6. Operatori ekonomik duhet te deshmoje se ne listepagesat e periudhes janar 2018-shkurt
2019 te rezultojne te punesuar personel teknik te kualifikuar nga subjektet e licensuara per
certifikimin e tyre si dhe te jene te pajisur me kartela sigurie ne pune te vlefshme i
domosdoshem per kryerjen e punimeve si me poshte vijon :
• 6 elektriciste
• 1 inxhinier elektrik
Nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion.
Pika 7. Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në
dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratë ( shtojca 7)
Lloji i Makinerive Sasia PRONESIA
Kamion mbi 5 ton me vinç 1 copë Pronësi ose me qera
AutoBetoniere 1 copë Pronësi ose me qera
Mjete germimi me goma (Skreper) 1 cope Pronësi ose me qera
Nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë ["A.91 ” SHPK ME NIPT
(NUIS): J64505806V.Adresa: Vlorë, Finiq, VRION Rruga Nacionale Sarandë-
Gjirokastër, Km 10,Godinë 2-katëshe,Përballe Kantinës së Verës "Isak ],se oferta e
paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej [2 718 280 ( dy milion e shtatë qind e
tetëmbëdhjetë mijë e dyqind e tetëdhjetë ) lekë pa TVSH ] është identifikuar si oferta e
suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [Bashkia Sarandë, Rruga Abedin Dino, lagjia
Nr. 2] sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë )
ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata
do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar
me një vlerë të përgjithshme prej [-----], siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë
20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë : 19.04.2019
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Ankesa: ka ose jo Nuk ka

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë ___________________________

KRYETARI I AUTORITETIT KONTRATOR

BASHKIA SARANDË

FLORJANA KOKA


